=
o)

el

o}

20228 & 20

e
oF
aJ

=

oM o

= &

ol oy &0

20 H %0

ol ~ b

KF i T

X &l oF

IF &0 O

© [aV) (V) o o o (] o o o o o (]
© N~ N~ <t o o O O O
© N N @ < A A S
L._u — < <t [e)} Yo Yo} Yol Yo [ee]
N N~ o) 0] A <
= — < <
E=]
— N~ N~ o o () o o o o o o o
(@] (V) (V) <t <t <t o o (o)) o o
[ — — [e @] [ee] [e @] o o <t [e6] [e]
o o o o) — — © | o o © |©o
e | = © © < N N S
[e) - - - -
k=S
N O MO M v 0n O wuw 0 O wu o o O o o o o o o O o o o o O O O o O o o o o o o O O o o o o o
©O© O 1O O, wuv 0 O w 0 O W o O O o o o o o O O o o O O O O O O O o o o o o 0 O wu o o o o o
NSO oo MW OWVIo — |0 0 @ Q|0 - N ® BV O N F | (e @ | ¥ Ao o o © <9
— N AW 0 — < 0 — < o 0 <t Y] o) Ye) Y] N~ 0 — N~ — — O < — < < (o6} o0} N © D O© M [<o] [<o] (<o) <t
DN O O — o O O oD O O <t [ep] [a\] [aV] (V] — o O A
O ¥ O | ©of ©O0 N © @
3l QR o ™ o|m | o N ™ N
<
=3
mmu= W= W= W= W= W= W= W=
<4 P <4 3
- [<o] [aV) == o
= Yok S ¥
3 = -
ar z @ & ¢ 5
X0 o S — oH S
<+ S S x S ©
B gy . o o S o
o o o ~ O
. o ™ o “_u._ o —
| =3 © < __so_b
= 0k 8 ol - on
T o 1] 0 B =
I = N E ol —
= b 5 b o X =
. = a ° oF < 80~ o R0
—_ m Al R - —_ = W it o
= -~ o RO T WK W W o o
ol R K s ¥ = or O Ok Ezo% .-
o ok Mo <R OH =4 R R N - ° ]
& S |T D Ok |10 RrHO Ok Ho Ho Mo < W o (D 00 ou ™
of) 30 (80 RO @D |’ g0 Ok D ok Ok OF [R |< O N | R B0 |ro <k Ko ~
- = o o T our | M M our D moal | SR W S| | B B mr
®o = e R B oo Ur Wour | &AW R | & 3|0k ol |
RO = 0 H0 ol [A0 O ol < O @) O Ola|a) O O =< O
. il R0 3 = |y = 5 5|3 O oS
xr |R i 0 al & |° & < & | A S
| i o Ur i
20 = iy
al i
Kr




2N
X ZH -
L= B

el

[l

HL H) M

M2 re

02 HT 0Z

0x Aol g
i

oo
=

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
—EEYAN(ZEY B S) 2,000
203 YR =2l 3,000 3,000 0
03 AIMFAH S Z=AY| 3,000 3,000 0
OEsg?R 3,000
301 EEd = 3,022,400 2,787,440 234,960
< 886,200
Al 2,136,200
01 MI2ZE 6= 3,012,400 2,777,440 234,960
OHHRIA S 2,580,400
—Zo=+<(6.255FHRZBA)
220,000& x195H x12& 514,800
< 280,800
Al 234,000
— 0l (80AM 012 BEYEAERIAL)
170,000 *520% * 122 1,060,800
< 436,800
Al 624,000
— F0l==<(80AM Ol& BEYENERIA)
220,000 *60% * 122 158,400
< 86,400
Al 72,000
—SEHN>L(65M DI MESZERSE)
80,000 x3H » 122 2,880
—SEY>L(65M 014 BESZEARSE)
130,000& »137H «12& 213,720
< 82,200
Al 131,520
- RETULY(RUBIRE)
70,000 =465 «12& 390,600
— MYB BERTT WX Y
50,000 «372H «12& 223,200
—AZRZES 200,000& x80H 16,000
OINE=UAT 432,000
—22Z0H+=< 50,0003 «490H «128 294,000
—ZEAZS 30,000& *2,300H »23| 138,000
09 HALAHIX RS 10,000 10,000 0
O A 50,000 160X 8,000
OCEEHd FEIIEHA 12,500& 160X 2,000
307 glz2tol & 177,250 163,250 14,000
02 It MAMHEE 4,000 14,000 A 10,000
OlngMa<s Fa3xeg 24 4,000
03 HAHMEE2IHIEES 112,000 98,000 14,000
oaolzd s 16,000
O&ds=ZZ 01Zels 16,000
Odz=zd ®=3 16,000




e
oF
aJ

=

oM o

= &

ol oy &0

20 H %0

ol ~ b

KF i T

X &l oF

IF &0 O

Oy Yol Yo} Yol
n0 =
Klo
E|
o
(@] o o o o o o o o o o o o o
Yo} (e} (] o o o o o o o o o o o
[aV] — — — o o o o (e} o o o (e} o
s N[ sls |22 e slele |9]¢
LH3r
uiEd
Pak=y
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o Yo} [Ye] (e} L0 (e} o («] o o o o o o (e} o o (e} o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S 899 5 ddAdmMA v Mmoo mMBO o S S MmO Id|E |6 8 6 SIS |9 99 |9e 3 9 |a|S|a S92
ar
g
=
=
o
[aN]
E3
ar ) ®
X0 = < 8
[2)] 0 0 o o}
: N o~ e i
31 {0 | i —_
- < o ol = =
T ®Wow XX o 0 o=
Ir w o B OB S E = | &
= _ -
B Mm o1 Uu o .mm R0 o mm 0 o | O
~ o @ W 30000 o H = ~ B = | *
= Eﬂiﬂ ﬂ@ﬂzoa%%@gar S M 2| = Ep.u@ x;ﬂm_x
ol — Mo K] ol K] K R =< 100 w0 | o N ol oJ
O [ S ROk oy OF W W g = o 00 H o | & no- o | ®
s = ok K ) 80 [ % OF R R w @ om oD KF i) 8l ol o | 3D =
o L WRER = ®Ma o< =R @ RW W s 2|55 0 = = ~< ol do HAO =z =W
R ORORK T OONS OB0 K M B = <R RN .HAO O v = e I =L I I __u_ Rz ol |®
SR (5 e I = L e I P 5 e i ool B T I - I Bl I - O Y = = - e
L 1 I I T T v el I 1 S I VI VI T o I - = B I VI =T Y
RO |JO O O O a O O O O O 0O O ol [ O o) |a) O|lal|at|ay O Ofl= |a|a) Of& |a
. < o | — | — ~ | = |~ | = o[~ | = o |~
= < W | [© S |° w8 wl&S < ® |3
i ) = H ™




e
oF
aJ

=

oM o

= &

ol oy &0

20 H %0

ol ~ b

KF i T

X &l oF

IF &0 O

(@] o o o o o o o o) [e ] [QN) [e6) o
o o o o o o [¢e) [ep) [ep] (V] N~ o
SHEAES S|s|e S| | i S
i o | w |v N 8= = <
Ko LA
El
E=]
o o o o o o o o o o — N~ N~ <t [e0) © o o
o o o o o o o o o o (<o) N~ N o0} — © o o
o (@] o (@] o o o o o o D [Te) Ye) ™ [ © o o
=) o | v |ov o |lo |o o | o |o o | v |ov © | © — ol | ol
< - == Sl Bl B Y o\
H3r
uilEd
RS
o o o o o o o o o o o o o o — w Ye) o) ()] <t © o © © () o o o o © o o o o © (<o) o o o
o o o o o o o o o o o o o o [aN] — — — — (] [eN] <t [aN] o <t <t o <t o © o o o o [¢e) (<o) o o o
S elelele elelele elelele elelwvw v v o 0oy m 6o ¥ oo T 0o Moo el (=
o (=) ) o) Y] w Y] Y] Y] Ye) w w [Te] ) o0} N~ N~ N~ o <t — — QO (<o) [<o] < — [QV) [ < [aV] w w (V) [aV)
< < [e ] [aV] [a\] (V) [eV] (V) (V) — —
aor
<
=3
0 B0 B0 0 W al
[eN] [eN] [eN] [eN] [eN] N [aN] N
x x x X X T x v
ar = g o o
0 o N A S 8 3
X N KF * 5 o % oH S o o)
B < WS 8 W [<STs) o
. 7 ~ I g A g S~
30 ™ Kk N R 2R 0
—_ Kk S n_,,/u N ™
- S 0K
H_|_| ok M_ =
< ) = ]
c = w0 b ~
= L0 0 <+ =< z
= o K = = H o a0 0 % no =
ol = o 0 uo <+ - m O R
oF =l | = o R g0 ol 5 ° z Ul Us
& 50 = m a0 n no <+ 0k | = |= 00 D - R B
- all R | R R F Ny K m |8 g < 30 ] K0
- o] S | ® > > © =3 (N o OF | OB |7 T o O 7 %0 il -
) o« ~ o[~ ~ |~ ~J w | ™ L | | | |0F ol Ho | =< n
R0 O ol |3l W | = ol Olm ~ O al [ O Ho O =
. RI513 W B un 3 S |5 8 2
g 0 | & al | & ® o) N X
I oF Ur o




e
oF
aJ

=

oM o

= &

ol oy &0

20 H %0

ol ~ b

KF i T

X &l oF

IF &0 O

o o o o o o o o o o (] o o o o o o o [a\] [a\] [a\]
o o N~ N~ N~
S |S © |© |©
A0 3|3 Q8|8
Klo
El
E=]
o o © © © o o o o o o o o o o o o o o o o
Yo} Yo} Yo} o o o o o o o o o o o o o
(o)) () () » (o)) o o o o o o o o o o o
o|o |o NG N P < RN o | o o o
H3r
uilEd
k=S
o o o o © © © <o) o <o) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [a\] [a\] (V]
o o o o Y] Y] Y] Y9) o Y9) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o N~ N~ N~
S| |8 @|® || S © o ¥ oo |3 |88 8 & & S oo le o oo dlg 3 & & & S |© v |o
(aV] o o o (e)) ()] (e)) (o)) (V) < (aN] N~ N~ o (ap) o <t < < [aV) (V) [aV] (a\] [aV) o6} (o6} ™ o ™ w Ye) Y] [o0] (<] (<]
[ep] (ep] ™ (V] N N
aor
<
=)
ol
(eN]
x
0
o g
X0 q*a )
2] = S Al
X o D s =
o 30 A< = Ok
3D 0l ) o
o — ok ™ £l
= o = o N - o
o+ pl 7 or o - i
= = s R o w _ <3
: Mo 4AE R{ __u& Rl ]| < o 51 =<
= uo r i = 3 <4 Gl = D =~ | @ <F
AN mw | L 0 = T ™ Epl = T S| iy
CI PR TREL B LR R~ = Al R T|~ Ulo
F |=|3 o= .2 I 5 = Ho 0k W Ok & | 5 T W 0F 1o - =
Equ W|T|D W = W || W Fls |z 0w 5 T o Tl @ |2 5 5 o |X ™
i | oK o | @ |80 |8 N M X OR|R|T M LB D <k m B0 RO @l | _ |80 B0 KoK D |® | < @ 3 R @ M_ mJ
- wls [T W - O |Ob @D <+ A0 o0 | H |<u md mo| oW |A B R O XU e I L B I YT e V' Ml == =4
O 1 T T I L Y I =1 R T T NV = Sl sl oM=< | Mmoo = | Tlm|ord | A=< ||| |A
R |O|<|< Ofmw|aw|& O al [#H O W | |= O f O a o [f O W |an|= O f O m |3 |~
. — | = 0H | = |x — |o 0 | = [ = al o | = | 0| = | = I\ ok | = | =
o o — o ([«) o o — o o o o o — o o (e) - (] (e]
X < Al |« ® |« | wl |« ]| =
I+ A U ™ U w0




2AN: FoMEX 3
M 2)2EB
el BEEE (S &2)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
OEMFZ2X LXF JISSAMYE XA 26,672
—-JI=23 73,2803 x128L «2H 18,760
— == 73,280& x26 Y x2H 3,811
—ExxE 73,280 6 *2H 880
—S=25¢dxg 73,2803 x8L x2H 1,173
— 2HAH] 3,000 x128L x2H 768
— WEH| 5,000& x128L x2H 1,280
201 et A bl 2,000 0 2,000
01 At 22l ] 2,000 0 2,000
OMREE F¢ 2,000
ogllg=ad 2el 297,156 0 297,156
201 Bt A H| 10,000 0 10,000
03 A2 H H 10,000 0 10,000
OS2 Jfatal 10,000
309 8E= 236,756 0 236,756
01 SAt- SHINETES 236,756 0 236,756
ONEZ 236,756
401 Al HI L 2 0HHI 4,400 0 4,400
01 A& HI 4,400 0 4,400
O9gllga 28 TEHZ2A 4,400
405 XH&HF S HI 46,000 0 46,000
01 JHMY = EF S HI 46,000 0 46,000
OAIR A L O Xt 2,400
OPC & 2LIH 1,200, 000& «4 4 4,800
OZets A 7,000
OZely, M) 500, 000& =24 1,000
OEtXt & o Xt 500,000& =254 12,500
OZZ2NH 3,300,000& = 1H 3,300
OEIN XK= 20| 5,000, 000& =2CH 10,000
OJIEHHI 3 5,000
FOMEEE 27,217,803 25,899,235 1,318,568
= 19,408, 178
= 402,553
= 2,706,227
Al 4,700,845
=DNIE- 945,590 1,056,830 AN 111,240
= 97,900
Al 847,690
FOI e & 32,000 9,000 23,000
201 Lt 2| 3,000 2,000 1,000




AN FRMSTA L
B FOMERE
& SN0 (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
01 At 22l 3,000 2,000 1,000
O e8| 3,000
-5 222 ¢ €% MA 2,000
—JIZtHNZ2X WS HERA = 1,000
202 odl 6,000 6,000 0
01 = LH o4 1l 6,000 6,000 0
OFQMEN 2FX 6,000
203 YR F=&H] 1,000 1,000 0
03 Al =X A2 =X 1,000 1,000 0
OFHESSHIA RFA 1,000
207 A& H| 22,000 0 22,000
01 A EAHI 22,000 0 22,000
OHM5Il XIDAS 2 ZHE > 22,000
olMe s 152,200 94,300 57,900
= 97,900
Al 54,300
201 L2l 700 700 0
< 400
Al 300
01 At 22l 400 400 0
OgREd M= WSl 100,000& x4 H 400
< 400
02 3322l 300 300 0
O3323 & HA 300
—Moll&s &I 23 25,000 x12J04 & 300
202 04 Hl 400 400 0
= 400
01 =LH YI 400 400 0
OgeegYd M2z us0bl 100, 000& »4H 400
< 400
301 LEEXZ 400 400 0
= 400
09 HALAHIX RS 400 400 0
OMol 75 = 100, 000& x4 H 400
= 400
02 OI=LTHAHE & 2 42,300 40,000 2,300
< 42,300
02 IAQITHOH A =R ESEL S 42,300 40,000 2,300
OOolMel 25| 42,300
< 42,300
307 2Iztol ™ 108,400 50,400 58,000
< 54,400




2N
X ZH -
L= B

el

EOIMERAD
FoMEEE
=702

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
Al 54,000
o1 s R=dl 108,000 50,000 58,000
OMals=22 #*¢ 108,000
= 54,000
Al 54,000
12 O12FO1 2 & 1) = H] 400 400 0
OMl+= W=H| 100,000 x4 H 400
& 400
AMBIEXAF LA 28,650 6,650 22,000
207 A0 | 22,000 0 22,000
01 | 22,000 0 22,000
OAMZEXA HRME SEHE 22,000
307 QI2t0| & 6,650 6,650 0
02 AI2tAMAIE E =X 6,650 6,650 0
OAMZIEXNAI E4DE X 38,000& 175X 6,650
AMNIELLAX A (HEAIY) 732,740 946,880 A 214,140
301 et M= 732,740 946,880 A 214,140
0B MBI ERRIBAZ 732,740 946,880 A 214,140
OAZIE228 24(103H) 732,740
A3 EAIEH S} 2,079,672 1,242,277 837,395
2 1,059,135
= 327,091
Al 693,446
A2 EALE A S 130,978 117,478 13,500
== 1,100
Al 129,878
201 gBt2Ay| 700 700 0
01 AF 2t 2| H| 700 700 0
OMEZ2UAEHM QLEHHS 2 700
301 et A =2 21,818 18,318 3,500
09 HAIAHI XIS 2 7,960 7,960 0
OMetZ 2 M DLIEHS &5 1,960
ONESEANNLE S 4,000
OXNJSALAIOE &AM S 2,000
12 JIEtE2 &= 13,858 10,358 3,500
SETNIASAMAA SZoe &5 3,080
OXE S ALAI 2 & A3 7,278
OIS AKX 228Hl N 3,500
307 2iz2to| & 108,460 98,460 10,000
& 1,100
Al 107,360




AN FUHEX S D
M FOMEOE
Selr ASAMELS (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
02 HAFHANGEEX 94,460 84,460 10,000
O S A2 4 st 49,860
OSMHNES 14,400
OAtge 2&EE00I 14,000
ONESA U= 4,000
OX&ASALA & ==t 2,200
= 1,100
Al 1,100
ONESAt =228 22 A
1,000,000 =104 €+ Xl 10,000
04 QIZHHALALH B £ 14,000 14,000 0
OXNESALL 23HE Y 5,000
OXNESA I3 /23S 9,000
HESA2E 101,422 91,651 9,771
=) 3,600
Al 97,822
101 1Al 42,802 40,831 1,971
04 JIZtHNZ22 s+ 42,802 40,831 1,971
OXZSAt E483tAt 2 16,320
—Jlz2s 73,2803 163 1Y 11,945
— == 73,280 34 x1H 2,492
Sl PN RSy 73,2803 x8L 1Y 587
—f25< 73,2803 x 11«1 807
— ZHAH| 3,000 x163L *1& 489
OO0ISHEMHIA X2 12y 26,482
—Jlzs 73,2803 246 x1H 18,027
— =g 73,2803 522 »1H 3,811
— X< 73,2803 x 12 x1H 880
== 73,2803 x 14«1 1,026
— 2hAlH| 3,000 x246 L »1H 738
— &&= 2,000
201 ¢4l 54,620 46,820 7,800
< 3,600
Al 51,020
01 ArR 22l 29,620 21,820 7,800
Oget=8Hl 20,220
— N SAE AT 22 55002 «500F 12 2,750
=) 1,000
Al 1,750
—XNESA EES, 2SN S WA 4,750
= 1,850
Al 2,900
— AN SAMHE 2EEE S 7,000
& 750




o o o o [e o] [e o] [e o]
[ep] [ep] [ep]
[Te) Te) Y]
20 < < <
Kl
El
=)
o o o o o o [ee] [ee] [e o]
o o o o o o [e)] [0)) (o))
o o o o o o — — —
S o o |l NN N N N
H3r
il
RS
o O o o o o o o o o o o o o (e} o o o o o o o o o o o o o o o O O — o O O — o o O O —
O O [eV) o o o o o o o o o o o (@) o o o o o o o o o o o o o o O M O ™M O M O ™M (<o) O MO O ™M
NS~ S S ® O MmO e o DS ®H S S dS dS S SIS|I8 oS8 S0 MPN|EMON|0 O OO
O — — [ep] [ — — m [e0] [ — < <t [ o) N ) w (a\] (V) N [aV] [aV] (a\] o ™ [aV] o ™ [aV] [<o] o ™ [aV)
aor
<
=3
= mu= MW= =
o ol gl o] o]
N v 3 ¢ ulo &
* o o [sp) o *
or o %" G Pl no ol
0 S S + S S o4 3
m < oS < 8 s A <
p g &, g4 B ¢ g |w
3 - o 2 R )
= ulo Mo < o <
o+ Ho il =) = =]
= O M . %0 ; X
) 30 M ~ bl D
— o = A = R = ol P =
= w mﬁ =0 5 © M _ﬁx_ﬁ -
of R Ed R z e i
— <o - < o — 0 0 ll
s ) < . < OF - | OF o <
& =z W 00 o = M0 I ) or < | =T (80 < | Ao |ro 0
- W o +ow 30 o & K0 g (R |R H|& | o pd
- S T B0 < o M & kil 0 A I I = > o
"l L 00 HO Mo = =4 R|o & R |3 |T Al 50
RO O f0 O O O O|& |< Ol |~ o H
. [aN] [ep] [ap) — [aV] N~ ©




AN FUHEX S D
B FOMERE
SR M SAE (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
==X 728,017 638,589 89,428
= 582,413
< 72,802
Al 72,802
301 LEHZ 728,017 638,589 89,428
= 582,413
= 72,802
Al 72,802
01 M2I2EZE+06l= 728,017 638,589 89,428
OSXAZAS 23 728,017
= 582,413
< 72,802
Al 72,802
A3 =X &3 47,167 44,100 3,067
307 glz2tol & 47,167 44,100 3,067
04 QIZFHALAIH B = 5,000 5,000 0
OMEISXAESAA AAE 5,000
10 ALl SXAIEEE2EH EX 42,167 39,100 3,067
OJI=ZEWIAANY 22l 42,167
S Atd 2tel K& 2,900 2,900 0
201 Zer24E] 2,900 2,900 0
02 =224l 2,900 2,900 0
OAMdlZtel sHERS(2) 1,100
Oz&22= & HA 300
—ANSXHA L AASHEEZ(10) 300
OXte & Byl 1,500
—XAEgmFH ¥ XSG 1,500
SEHAR 22l AH(DI2EAN) 1Al K& 69,808 34,941 34,867
2 33,312
Al 36,496
101 @144 Hl 69,808 34,941 34,867
= 33,312
Al 36,496
04 JIZHHZ22REES 69,808 34,941 34,867
OS¢ Atdll 22l At 69,808
— Q24 H| 66,624
= 33,312
Al 33,312
—YRFA0H 600
— ZE S| 1,000
— HJtE AHl 1,584
AT S Atel el XI& 12,000 12,000 0
= 6,000




SN FUMBXAD
M FOMEOE
Selr ASAMELS (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
Al 6,000
101 1Al 1,000 1,000 0
= 500
Al 500
03 SR (RIHY)22NE S 1,000 1,000 0
OSgAtd Zel Al nsE&l 1,000
= 500
Al 500
201 LEr2 Y| 7,400 7,400 0
= 3.700
Al 3,700
01 AtR 22l | 7,400 7,400 0
OAtddl 22lal 2/ ZHl, JIE22l 7,400
= 3,700
Al 3,700
301 etE2H S 3,600 3,600 0
= 1,800
Al 1,800
01 MEI2EZE 45z 3,600 3,600 0
O2=Hl, XA, nssdd S 3,600
= 1,800
Al 1,800
HE XSS SEAMHA X2 134,400 134,400 0
= 94,080
Al 40,320
201 2yt 2 Y| 67,200 79,200 A 12,000
= 47,040
Al 20,160
01 At 2tel ] 67,200 79,200 A 12,000
OAtell 2telsl o/ ddl, nsE&dl, JIe23dl 67,200
= 47,040
Al 20,160
301 LA F 67,200 55,200 12,000
= 47,040
Al 20,160
01 MI2EZE +06l= 67,200 55,200 12,000
O2=Hl, d&X&H, nssdd S 67,200
= 47,040
Al 20,160
NEASEZEANZ S 166,320 159,020 7,300
< 22,150
Al 144,170
01 EH2 I 51,880 48,580 3,300
=) 8,000
Al 43,880
01 AFR2teltl 51,880 48,580 3,300




2AN: Ol A =X & 1t
B FOMERE
CHe SISAIE M5 (2 &HH)
- _ _ RE]
N X8-S (3H) - MEAY - B %Eﬁ HR=2
Ogbt424| 2,000
-2 &Y M&E S 2,000
O 49,880
—HE . AZ2EOAAN, MSRAJT
100,000 559 «23| 11,000
—AR2E1 20,0002 60 x123] 14,400
—SHSE2AHM 20,0002 *204H x63| 24,480
& 8,000
Al 16,480
203 € R =& 2,000 2,000 0
03 AIEH =X H 2 F X Y| 2,000 2,000 0
OXSMIIEEHEAM 2tES 2,000
301 YptE N2 5,700 5,700 0
09 #HAIAHI X2 5,700 5,700 0
OXNLEMIEEHEAM AIR=2E D= 1,200
OXNGMIBEHEAM Y UF 4,500
307 QI2t0| ™ 105,240 102,740 2,500
= 14,150
Al 91,090
02 QI2tAAMAIE E =X 16,300 16,300 0
OSHSANIGAMNIIEBEHEAM ESAIY 16,300
= 8,150
Al 8,150
04 BIZFBHAFALDI B & 24,440 24,440 0
OXNGMIBEHEAM S 6,000
OJIEAMNE Sy 18,440
11T A EXAIEEX 64,500 62,000 2,500
OXNAMIBEHEAM 2 30,000
= 6,000
Al 24,000
OXGAMIEBEEOAM 2D (RHA) 34,500
402 BI2H X 20| M 1,500 0 1,500
01 It EANSEXR (MM A) 1,500 0 1,500
OXNYGAMNSIBEHEH CEE Y 1,500
D2 L9 M&X|d XN At 680,000 0 680,000
= 340,000
= 226,440
Al 113,560
301 et A= 680,000 0 680,000
= 340,000
= 226,440
Al 113,560
01 Al B & A 462 680,000 0 680,000




2N
X ZH -
L= B

el

B

= MM
i o o
Ol 0% 0=
> N g
[
0x 04 o

o
[
H0
m
10

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

O2Z2LHY9 MEX&H XN& A 680,000
340,000
226,440
113,560

= N W

Jt
>
>
0
03
to

704,191 734,813 A 30,622
402,553
30, 191
271,447

Z N

N8 AMSIMEIA ETNAS (RSASHEA S 386,857 386,857 0
XA )
309,486
23,211
54,160

=z M

201 ¢er2d| 1,000 1,000 0
1,000

A

01 At2 22l bl 1,000 1,000 0
Oget=2ZH| 1,000
AAIMHAENMNE EE2S HMH 1,000

1,000

A

202 o4 Hl 1,500 1,500 0
1,500

A

01 =LHO I 1,500 1,500 0
OXGASIMBIASE ALY H3012 24 1,500
1,500

&Y

308 MHXIEHHMSOIH 384,357 384,357 0
306,986
23,211
54,160

= M

EAFS HI 384,357 384,357 0
e OE = 384,357

306,986
23,211
54,160

M3J2S0tHetE &= <
A A

OXI Y ALSl M HI

= N

NAXEE MIMEIA SXAS (OLAIH 22X &AL 116,334 189,956 AT3,622
)

1)

93,067
6,980
16,287

= HN A

308 XM S0IH 116,334 189,956 AT3,622
93,067

6,980
16,287

= N A

n3J2sotist3z &= 116,334 189,956 AT3,622
OJtARZEE HE2AMEIA 116,334
93,067

6,980
16,287

>
©
=

= N




o o o o o o o o o o o (o)) o o o
o o o o o o o o o o o o o o o
Cl<el= < < Cl<e|<= < Slel<= <
Ko <1< | << <
E|
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o [e)] o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o [e2] [e2] [e2] o [e2]
el == < e <= Sl = < < < N NN N
o (@) (@) [ [aV) — — [Te] Te) — < (ap) — [ © — [ee] [<o] (<o) — Te)
< < | < — — — — —
WHar | — |~ |~
uilEd!
k=S
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o () () o o o () o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [e2] [e2] [e2] o o o [e2] [o6) o [e] o o [Ye)
SIS |e S |@|2|&d & & 8|8 |ea N Q|38 S S 8|8 S © o|N|dN|de S5 S - S S ® D o
o o o o (e)] [aV] — — — — [ N~ <t [aV) [aV) ™ (V) N — — (o] oo} o0} — — — — — — — — o [ o) — (ep]
® XX X - A N -
aor
<
=
o] u i
By ) o
[} * o o
or = * T35
£ S T mx S 2
A < s ol g s
5 >y = S - ¥
1 of 0] o)
mr = a1 R0 ~
< S 3 & )
i S Jo [ OF ur
= 3 3
: ® %_ w
—_ 0p Ho= 20 ok
ol ] = < o il
= = <
— 30 | <| ool I _
S = = ol s =
& & Ko | 2 - 1 - =3 = - 20 n =
2 ur m o zl S U0 ] B KA s a3l =3 o
. K N A ) iR Al %0 Al Kk I =
"l o o R ok oy, S ® oF = 2 ok [ [ [
RO Kl0 Ol = al O O = 70 Fa) =
: ur M.Jl m w m w < E m
o= A S & Ki | R
i = RK ol | M

10




2N
X ZH -
L= B

el

04 o
B

o 44
19 18 (2
B0z 02
>

H >

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

— SFdl2H) 1,800
— ZJ1 3 Attl 25,0003 =204 50

- XY 34l S 1,200

e
i
kJ
0F0

3,535,692 3,904,357 A 368,665
2,601,087
273,668
660,937

= N W

>
g
ry
Hu
pa]
1R
>
o
B
[sal
He
e
1L
>
o
=
m
H0
02
=
"
ry
N

,614,528 2,817,886 N 203,358

2,091,622
156,872
366,034

Z W

101 Q124 4] 304,000 318,000 A 14,000
243,200
18,240
42,560

Z W

04 0I2ZtHZ22 s+ 304,000 318,000 214,000
OAl &2 X222 AY 304,000

243,200
18,240
42,560

= n

201

e
T
Mo
02
=

4,000 0 4,000
3,200
240
560

= Hn

01 ArR 22l 4,000 0 4,000
OXNeZZ2ANE AP+ 2 4,000
3,200

240
560

= N H

307 glz2tol & 2,306,528 2,459,590 A 153,062
1,845,222
138,392
322,914

= HnH

05 22t &= 2,306,528 2,459,590 A 153,062
OQIZtE XHE2ZAY 2,306,528
1,845,222

138,392
322,914

= HnH

a2z N9UeEdH 2@ A2 (NI 350,419 332,946 17,473
f =2

245,294
31,538
73,587

zZ W

307 glztol ™ 350,419 332,946 17,473

245,294
= 31,538

H




00 mbor pior
b=
04 o

=

p=IE VN
e 1S e
k) 0z 02

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

73,587

10 A SXAEHE2SEHIEX

OXNSAgdH2S

OXAE HAY Atcdl 22| Xt el ]

= W

= Hn

350,419

314,678
220,275
28,321
66,082
35,741
25,019
3,217
7,505

332,946

17,473

Arell 22l & MAOHA (XHEAtedl 22l &)

= 0 W

29,263
20,484
2,634
6,145

28,989

274

307 21201 &

= N H

29,263
20,484
2,634
6,145

28,989

274

10 A SXAEHE2SH

OXH& Atedl 22l

H
A

= N W

29,263
29,263

20,484
2,634
6,145

28,989

274

= N

27,000

5,400
21,600

27,000

307 glztol &

= M

27,000

5,400
21,600

27,000

= M

27,000
27,000

5,400
21,600

27,000

H

Al

23,400

4,680
18,720

15,600

7,800

307 21201 &

t

Al

23,400

4,680
18,720

15,600

7,800

10 A SAAEHIES2SHIEX

OX G XtedE SAX=E

Al

23,400
23,400

4,680
18,720

15,600

7,800

H

Al

15,000

3,000
12,000

15,000




2N
X ZH -
L= B

el

p=IE VN
e 1S e

K 0z 0%
0f0 nigk e
H A

03 o
[

x

!

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

=

i
2m

402 212t Xt=01&

H

Al

15,000

3,000
12,000

15,000

02 HATt=AIEEX

(

Ol TH &

2 Xtel

0

I

Al

15,000
15,000

3,000
12,000

15,000

= M

169,720

50,916
118,804

161,633

8,087

= H

168,720

50,616
118,104

161,633

7,087

=

168,720
168,720

50,616
118,104

161,633

7,087

t

Al

1,000

300
700

1,000

= M

1,000

1,000

300
700

1,000

= Hn

21,854
17,483
1,311
3,060

52,101

N 30,247

307 21201 A

= 0N W

21,854
17,483
1,311
3,060

52,101

N 30,247

A S XA E =

[o2]
=
Osl¥Issd |

= H W

21,854
21,854

17,483
1,311
3,060

52,101

N 30,247

ry

Hu
o
!
30
rr
1
w
=
10

up

+
f
paa

0
|ol

= MW

56,981
45,585
3,419
7,977

234,320

A177,339

307 21201 &

= W

56,981
45,585
3,419
7,977

234,320

A177,339




AN FUHEX S D
B FOMERE
ol HE0NE (=& J)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
11T M SRASE EX 56,981 234,320 A177,339
Osl¥IssEI 56,981
= 45,585
< 3,419
Al 7,977
2EsHUU= =249 223 N (UHLIISSE) 30,548 33,819 23,271
= 24,438
< 1,833
Al 4,277
307 21201 A 30,548 33,819 A3,271
= 24,438
< 1,833
Al 4,277
11T M3 SRASEEX 30,548 33,819 23,271
ougIIss® 30,548
2 24,438
< 1,833
Al 4,277
22s8A=s =22 Ex2 NI (HFHIYINSS 32,048 53,191 A21,143
&)
= 25,638
< 1,923
Al 4,487
307 21201 A 32,048 53,191 A21,143
= 25,638
< 1,923
Al 4,487
11T MISAASEX 32,048 53,191 A21,143
O3dsLII=sE 32,048
= 25,638
< 1,923
Al 4,487
22s8A=s =242 €22 N (FEMSAF) 72,743 131,872 259,129
= 58,194
< 4,365
Al 10,184
307 gl2tol & 72,743 131,872 A 59,129
= 58,194
< 4,365
Al 10,184
11T M SRASE EX 72,743 131,872 A59,129
OFYUMEAH 72,743
= 58,194
< 4,365
Al 10,184
22s8Us =242 223 NA(SLHFSAHE ) 18,314 0 18,314
= 14,651




AN FUHEX S D
Bu: FoMBDA
ool Ens 7iEE)
= _ — d =
SA - B (SA) - MRAY - BYS e 2
=) 1,099
Al 2,564
307 glz2tol & 18,314 18,314
= 14,651
=) 1,099
Al 2,564
11T MIEXASEX 18,314 18,314
OSIY M= | 18,314
= 14,651
=) 1,099
Al 2,564
Z2sg8UAs ==Y 14,549 14,549
= 11,639
=) 873
Al 2,037
307 glz2+ol & 14,549 14,549
= 11,639
=) 873
Al 2,037
11T MISXASEEX 14,549 14,549
OSIYM=AHZI 14,549
= 11,639
=) 873
Al 2,037
ZEsg8EUAsE ==Y 10,899 10,899
Eh, XH&t2l0l5tH)
= 8,719
< 654
Al 1,526
307 glzZtol & 10,899 10,899
= 8,719
< 654
Al 1,526
11T AL SXAEE X 10,899 10,899
OFEUULMEAIM(XHAR0G 10,899
= 8,719
=) 654
Al 1,526
ZEsg8EUAs ==Y 46,676 46,676
ESIPNFS S )
= 37,340
< 2,801
Al 6,535
307 glztol & 46,676 46,676
= 37,340
= 2,801




© o o (@] D N~ N~ N~ o o o (e} o o
N~ Lo [Ye) [Te) o [e0) [e0) [ee] (<o) [¢e) O
«© ~ ~ ~ ™~ ~ ~ ~ ® | © |©
A0 Q - - - X b h) b
Ko & < < <
El
=)
o () o () D N~ N~ N~ (<o) o o o <o) <o)
— Al [aN] [aN] N~ ™ < ()] < <t
™~ ~ ~ ~ QX |<@ . O e
Al — — — < Te) [ep] (V) [e0) [e6)
s 3 © © © © © |0
WiEs) =
RS
LO © O O — W0 o O O o O O (@) o O O 0V O N~ W1 O Al O O Al O o O Al © © o o o o o o o o o © ©
D N~ ~N S O ™M 0 U0 O w0 v O O 0 v O Al IO N~ O < @ W < ©O W < < @© W0 (<2} D o o o o (e} (2] o D <t <t
BlC © BV IN @IF|INOIIN N OI I ONS|0 S0 ox|d S| S & oW S ® © |0 (9
O «© O© N~ A © had — — — — — — — N~ N~ O © M~ O O© M~ D <o) © M~ O 9] (<o) <t — — o o (V) — o] o]
< < ™ < < N nw — ™M 0 — ML v — ™ © Yo} Ye]
e~ oA - - |
al o v - A
<
=3
< W= W= H =< H= = W= =3 W=
Rr <F
= H
=
or o OF
Mo H
i il
BJ no A
: oF o
30 A ol LT
= K 0 & o0 -
I+ oF A <k o
el > = - 0k R
= mm = =l <J 80 0
) [ = = O o K
— 60 _ i} — ol
= K = %0 KoL u M o < m  2F M
iof o 0 N 2 i R oF Z 3 B
oF 3R ar 30 ) <+ =R R0 i <t
& < ol - < fr %0 o R (] oD M < 00 M -5 no |wr
R = = Rl = - Rl Ko U 8 [m <k K <k @m B0 four R )
- [ = S 70w = iy H < o T I R V<O R M |N
&/l ™ R K oyl AR N 3 R = | ®|or o W | Mol KT | |W
RO < O 3D ol o) O L oll < O Ko oV | =< O O 0 O O ol | <
. - 3 _nW Mu.. K0 ur pay pay ur S |s N pagl Iy
=3 i 3 iy < S 4|8 S
i = o = 2
20




2N
X ZH -
L= B

el

03 o
[

ML 0z 02
0 Mo e
H

0z 44 M
i ra e

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

OX

E=

OX

O
M

T
Jn
Ol
»

k-
Jn
1M
o
W
=)
y
oy

2
Ol
02
oy
m
[~
=

o

=

r
00 H

fy
oY

127,546
4,000
27,000

A=

= N W

19,354,588
15,483,670
1,935,459
1,935,459

18,355,562

999,026

(o]
2
ne
e
Ho
[
oy

= M W

18,577,588
14,862,070
1,857,759
1,857,759

17,578,562

999,026

01 M3 BE & 24

O=2J=M4g

s §
=
22N 4dHS0

= M W

18,577,588
18,577,588

14,862,070
1,857,759
1,857,759

17,578,562

999,026

307 glztol &

= N W

777,000
621,600
77,700
77,700

777,000

AR S XA E

OAMEI=SXIAIE

ES

=24 dAS 0

= W

777,000
777,000

621,600
77,700
77,700

777,000

ME=g=)

45,706

36,912

8,794

308 NHXIEHMS0IE

45,706

36,912

8,794

08 W=I|20iCH

O3RIIx=4

re

nfor

=]
-
[=]
e

03 P

=2 X BESH

45,706
45,706

36,912

8,794

H&tE T = o

ol

= N H

145,358
116,286
14,536
14,536

168,476

N23,118

301 LEIEN =

= n W

145,358
116,286
14,536
14,536

168,476

N23,118

= N H

145,358
145,358

116,286
14,536
14,536

168,476

N23,118

i
o
e
e
H
H
paal
H
fon

5,000

5,000

wW
2
e
=t
H
sl
oy

5,000

5,000

2
=
fon
T
0
i)l
1
%E

oy

5,000

5,000




2N

=

- =
XM OIS X

A

el Mg

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

Odied At X A bl 2,400
Ok=sit & 2 Aot 2,000
O

e A ¥ REe A=l 600

=25 % & 2= Sl 148,000 134,610 13,390
148,000

H

201 LEt2E | 148,000 134,610 13,390
148,000

H

01 AtR2telHl 148,000 134,610 13,390
R = =il 148,000
148,000

H

MASE MY LstEH = 20,600 16,356 4,244

10,300
Al 10,300

H

301 LEIENF 20,600 16,356 4,244

= 10,300
Al 10,300

S2HEH3 20,600 16,356 4,244
ONASESE M4 ds=Hl= 20,600
10,300
10,300

= M

HY2IZH (FUUER D) 334,289 309,745 24,544
64,288

7,666
262,335

= W

el 2| 222,829 205,749 17,080
64,288

7,666
160,875

= N H

A SAE 2C0U0IH X&E - =4 83,966 76,919 7,047
30,976

7,666
45,324

= N H

101 1A dl 80,066 76,919 3,147

30,976
7,666
41,424

= N H

03 BRA(RIAHAL)Z2NE = 80,066 76,919 3,147
AE S A ZCIUHIOIH (2Y) 80,066
a]] 61,952

30,976
7,666
23,310
=g 13,7403 «30Al 2t %2 x 12 9,893
240l 73,2803 x2H +102 1,466
—IE=d 180,000& »12& 2,160

O o

— oA

= W




SH: FOIMBXRD
Ha: UYL YAH (FUMSAD)
0121 2 gyl (B9 ®R)

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
— ZE SO 1,148,660 »2H x23| 4,595
202 oddl 3,900 0 3,900
01 = LH 4 1l 3,900 0 3,900
OX&SAt ZCIHIOIH ERF& ] 3,900
SEARIA(RIIH ) e12Ab] X & 75,633 69,982 5,651
= 33,312
Al 42,321
101 @124l 74,933 69,982 4,951
= 33,312
Al 41,621
03 BRI (RINHY)2=HES 74,933 69,982 4,951
OSE A2l A(2H) 74,933
— QA H| 66,624
= 33,312
Al 33,312
— ZE S| 1,242,000% »2H »23| 4,968
— It AHHl 79,2003 x2H x 12 1,901
—HEY 120,000& 1H 128 1,440
202 O4dl 700 0 700
01 =S LHAYI 700 0 700
OSgAtAZelAl 2 =2 Al 700
ol 2| 63,230 58,848 4,382
101 124 dl 63,230 58,848 4,382
03 BRI (RIHY) 22 HES 63,230 58,848 4,382
O=E23AM SHHAEX 63,230
—Jlas 3,452,860 128 x1H 41,435
— ZE SO 2,071,800& 23| x1H 4,144
—HESY 1,200
IrE=2(HHRXR) 40,0003 x 123 «1H 480
s (EHS) 20,0003 x12& 3L 720
— e 150,000 x12& »1H 1,800
—g3Y 12,278
A¥z2z2aY
22,2403 *30AI 2+ 12 1 8,007
sd2=2 177,920& »242 x1H 4,271
— XY 118,620% 20 x1H 2,373
=2l 111,460 103,996 7,464
Jl2zl 111,460 103,996 7,464
201 Let2d ] 32,616 37,452 AN4,836
01 At 22/ 32,616 37,452 A4,836
ORA2EII23H 32,616




A FULSXJ B
o NS AL (FULBTAD)
e Jl=3l (22 &d)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
202 o4 4 72,684 61,264 11,420
01 =Lodtl 72,684 61,264 11,420
O=UWutl 72,684
203 Y=Yl 5,160 5,280 2120
04 NS RFAH| 5,160 5,280 2120
OFRNE23E =AM 5,160
405 TtatFH S 1,000 0 1,000
01 AL ESFH SH 1,000 0 1,000
O ESFH=H 1,000
— RIS (1CH) 1,000
Heas(FadaXa) 2,243,320 2,030,594 212,726
WEHH XK= 2,100,017 1,980,325 119,692
WEHH X2 2,100,017 1,980,325 119,692
701 JIEtIHSHES 2,100,017 1,980,325 119,692
01 JIEt2IHEES 2,100,017 1,980,325 119,692
O2zs0 =l S 2,090,312
O=scl=dHl 9,705
SdXNE 143,303 50,269 93,034
28X= 143,303 50,269 93,034
802 gtat=JIEt 143,303 50,269 93,034
01 =02x3tte=s 72,374 33,314 39,060
O ANA=EERA 2= 15,000
OX&SAL ZCIUIOIH 8,000
OX= S8 NISAMEE It MUlA K& 180
OosX# 8,000
OZRZLH9 MEX & 5,000
O S e Atdl 22l At 5,000
OAlZ 7S EAtel 2tel 300
OSHs XSESEAMHA 300
Oxt& 10,000
OJAUE S E X &AL 10,000
OX S A2 Al A S XL 10,594
02 Al - EHIEXSttets 70,929 16,955 53,974
OX&EsSAH ZOIWIOIH 2,000
OMal+= 41,000
OX= S8 NISAMEE It MUlA K& 55
OosX# 1,000
OZRZLH9 MEX & 3,330
Ox& 4,000




[
o o)

K —
o o
20 il
ol O+
KF =

Ll
R
|
H

<

n0
Kio
E
=]
H3r
uikd]
RS
(e} < o o o
2R 8ggs
m w o™
ar
Edl
=
oir
X0
Y] T
(@}
D -
- 3
> &
N = <
= U T Do o
[ R ™
B lws s 5
s 0 X {0 &0
& B0 o & R RO
~NOX< RORDOTH
Sz w8 oW
R [0 0O O O
g
I+




